

# Melior Laser Kft.

## A megbízható lemezalkatrész-beszállító



A Melior Laser Kft. a lemezalkatrész gyártás területén tevékenykedő, magyar tulajdonú, 65 főt foglalkoztató vállalat. Idén ünnepeljük cégalapításunk 15. évfordulóját.

Ma már nem csak lemezalkatrészeket, hanem komplex szerelt egységek gyártását is végezzük. Nálunk elsősorú követelmény és cél, hogy a mindenkor termékpaletta minden eleme kimagasló minőségben készüljön megrendelő partnereink számára.

A kockázatvállalás, a sokéves szakmai tapasztalat és a hatékony partnerségek mellett a vállalat sikerének kulcsa megjelenik nevünkben is. A latin „melior” (jobb, több) szó ugyanis arra utal, hogy megrendelőink igényeit szerettük volna és szeretnénk a jövőben is legmagasabb szinten kielégíteni, jobban, mint versenytársaink. A Melior Laser vezetése során mindig arra törekedtünk, hogy markánsan meg tudjuk különböztetni magunkat a konkurenciától.

Ennek megvalósítására a jó marketing mellett a színvonalas teljesítmény a legjobb eszköz. Mára egyre többször találkozni a Melior Laser logóval szakmai folyóiratokban, szakmai publikációkban. Nevünk a lemezmegmunkálás piacán mára összeforrta a magas minőséggel. Az elmúlt évtizedben a sorozatgyártott lemezalkatrészeinkkel számos iparág jelentős gyártójának beszállítói pozícióját szereztük meg. Vállalatunkat az elmúlt, kihívásokkal terhelt években dinamikus fejlődés jellemezte: 2014-ben még csak 40 fővel működöttünk, máralétszámunk 62 főre emelkedett. A fejlesztések a jövőben sem állnak meg. Kapacitásnövelés és új technológiák bevezetése egyaránt célunk. Fontos törekvésünk még, hogy a technológiai lánc teljes egésze elérhető legyen házon belül. Ehhez ma szinte csak a porfestés hiányzik, ezért automata és manuális sorok beszerzését tervezzük. Olyan minőségben szeretnénk porfesteni, amely

kooperációs partnerek szintjét eléri és meghaladja valamint akár autóiipari igényeket is kielégít.

Büszkék vagyunk arra, hogy 2014 óta tagja a Melior Laser Kft. a FESTO-AM Kft. beszállítói körének. Azt tapasztaltuk az együttműködés során, hogy a FESTO-AM Kft. munkatársai értékelik a minőségi szemléletet, amellyel értéket teremtünk. A FESTO-AM Kft. az elsők között volt azon partnereink közül, akik kész és további megmunkálást nem igénylő terméket rendeltek tőlünk, még ha ezek egyszerű, komolyabb összeszerelést nem igénylő feladatot jelentettek is. A kollégáink közötti jó kapcsolatra építve szeretnénk a Festo-val eredményes és újabb közös gazdasági sikereket hozó együttműködésünket bővíteni, fejleszteni.

Lendvai László  
tulajdonos, ügyvezető ig.

